

SITZUNGSPROTOKOLL DER FACHSCHAFT METEOROLOGIE UND GEOPHYSIK

1. Fachschaftsratssitzung im März 2024

Datum: 27.03.2024

Ort: FS-Raum / online

Beginn: 11:00 Uhr

Anwesend:

Erik Brune (FSR), Hendrik Jahn (FSR), Mathis Jungen (FSR), Johanna Kasischke (FSR), Georg Wilhelm (FSR)

Die Vorsitzende Johanna Kasischke eröffnet die Sitzung um 11:00 Uhr.

TOP 1: Begrüßung

Die Vorsitzende begrüßt die Anwesenden. Sie weist darauf hin, dass mit einer Ladungsfrist von einer Woche, einem öffentlichen Aushang sowie persönlicher Benachrichtigung der FSR-Mitglieder zu dieser FSR-Sitzung eingeladen worden ist.

Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt.

TOP 2: Genehmigung der Tagesordnung

Die Vorsitzende stellt die Tagesordnung vor. Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

TOP 3: Bericht von der FK

Es gibt nichts zu berichten.

TOP 4: Berichte aus anderen Gremien

Es gibt nichts zu berichten.

TOP 5: Semesterplanung

Es werden die Termine für die nächsten Veranstaltungen festgelegt.

Frühlingsfest:

Das Frühlingsfest wird für den 02.05. geplant. Bis dahin muss die Bar repariert werden. Georg schaut sich nach passenden Steinfliesen um.

Sommerfest:

Das Sommerfest wird als Cocktailabend veranstaltet und soll am 27.06. stattfinden.

Wanderung:

Der Dies Academicus fällt als Termin für eine gemeinsame Wanderung von Studierenden und Dozenten aus. Als Ersatztermin wird ein Donnerstag oder Freitag Ende Juni angepeilt. Der genaue Termin muss mit den Dozenten abgesprochen werden.

MuG-Abende:

Die regelmäßigen Spieleabende sollen dieses Semester jeweils am 1. Dienstag des Monats um 19:00 Uhr stattfinden. Der erste Termin ist der 09.04. .

Die FSR-Sitzungen sind jeweils vor dem MuG-Abend geplant.

TOP 6: FSR-Wahlen

Die Wahlen werden für Ende Mai / Anfang Juni geplant.

Dazu muss ein Wahlausschuss gewählt werden. Bisher haben sich Oliver Heuser und Selina Neuhaus für den Wahlausschuss aufstellen lassen.

Als Termin für die Sitzung zur Wahl des Wahlausschusses und des Wahlleiters wird der 09.04. vorgesehen.

TOP 7: StuMeTa und GAP

Für die Organisation der gemeinsamen Anreise sowie der weiteren Planung werden WhatsApp Gruppen für die Teilnehmenden der StuMeTa und des GAP eingerichtet.

Da sich bisher nicht alle beim FSR gemeldet haben, die sich für diese FS-Tagungen angemeldet haben, soll daran noch per E-Mail und WhatsApp-Gruppen-Nachricht erinnert werden.

TOP 8: Termin nächste FSR-Sitzung / FSVV


Die nächste FSVV und FSR-Sitzung werden gemeinsam abgehalten. Der Termin ist der 09.04. um 17:30 Uhr, vor dem MuG-Abend.

Unter Anderem werden der Wahlausschuss und die Kassenprüfer für das kommende Haushaltsjahr gewählt.

TOP 9: Sonstiges

Es gibt nichts Weiteres zu besprechen.

Die Vorsitzende beendet die Sitzung.

A handwritten signature in black ink, reading "Erik Brune". The signature is written in a cursive style with a long, sweeping underline.

Unterschrift Schriftführer Erik Brune